

«Готов к труду и обороне»



Студенты, преподаватели и сотрудники ВШ ЮиСТЭ под руководством директора Дмитрия Мохорова приняли активное участие в Осеннем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» под девизом: «ГТО - это сила! ГТО - это жизнь! Занимаемся спортом, достигаем вершин!»

Фестиваль проходил с 25 по 27 ноября 2024 года в рамках реализации федерального проекта «Спорт норма жизни», плана мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», утверждённого распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.06.2014 № 2 1165-р (в редакции от 24.08.2017 № 1813-р), Концепции развития студенческого спорта в Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной приказом Минспорта России от 21.11.2017 № 1007, в целях популяризации ВФСК ГТО, укрепления здоровья, сохранения спортивных традиций, повышения мотивации к регулярным занятиям физической культурой, спортом и ведению здорового образа жизни под девизом «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ!»



Представители ВШ ЮиСТЭ успешно выполнили поставленные задачи - сдали нормативы по стрельбе, бегу, прыжкам, подтягиванию, отжиманию, наклонам и т.д., продемонстрировали целеустремленность и прекрасную физическую форму.



За предоставленную возможность благодарим Институт физической культуры, спорта и туризма Политеха и Центр тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».



ВШ ЮиСТЭ - к труду и обороне готовы!